

Adam je synem Lilith a Pacucu, aneb Kdo, jak a koho stvořil...

31.1.2022 https://shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_15.html

Pravděpodobně každý zná biblický příběh o stvoření člověka: Adama a Evy. Kdo vlastně byl Adam? Kdo byl jeho Stvořitelem? Jsou všichni lidé potomky Adama a Evy? Mnohým se tyto otázky budou zdát rouhavé; tedy těm, kdo považují Bibli za knihu, která odpovídá na všechny otázky.

I když informace o tom, že už před Adamem byli lidé, už zasáhla mnoho myslí. Dnes budeme hovořit o „stvoření“ člověka „Bohem“ z Bible. Informace o tom přišla prostřednictvím lucidního snu. A otevřela závoj za mnoha dalšími bílými skvrnami, nebo spíše černými dírami v Bibli. Například o skutečné povaze Lilith, o níž Bible pro obecné stádo stydlivě mlčí a jen nepatrně se dotýká kabaly pro „vyvolené“, nebo o démonu *Pacucu*, nebo o tom, že Adam nebyl... sám.



Takže první věci.

V neproniknutelné tmě se mihl jasný záblesk světla a zářil ze všech sil. Nebylo tam nic než toto světlo. Ale postupně jsem začala rozlišovat plovoucí obrázky - jak na obrazovce. Byly tam nějaké chrámy a pyramidy. Egyptské pyramidy a zikkuraty Mezopotámie, chrámové pyramidy Ameriky a pyramidové chrámy Indie, všechny pokryté tisíci sochami. A vše bylo ve světle. Světlo zářilo stále jasněji. Ukázalo se, že je to Slunce. A pak se k němu s modlitbami natáhly tisíce lidských rukou ze starověkých chrámů. Lidé na zemi uctívali Slunce jako hlavního, hlavního Boha.

Pak ale světlo začalo slábnout a na jeho pozadí se objevila černá tečka. Byla stále větší a větší. A nyní nabývá zvláštního tvaru šesticípé hvězdy (Davidova hvězda). Je stále blíž a blíž. A už je možné posuzovat, že tvar hvězdy tvoří dva trojúhelníkové objekty. Jeví se trojúhelníkově, protože do svých vrcholů silně přitahují světlo. „Jsou to dvě černé díry stejné hmotnosti,“

nabízel vnitřní hlas. Jsou od sebe v určité vzdálenosti, a proto se nemohou navzájem spolknout a vytvořit jediný objekt. Tak to bylo řečeno. Černé tečky děr na vrcholech dvou trojúhelníků rotují v opačných směrech a neustále mění místa, jaksi mezi sebou prokluzují. Podivná černá šesticípá hvězda se přitom otáčí dokola a vytváří zdání koule. Tato rychle rotující struktura připomíná tmavou masivní planetu se dvěma šeríkovými záblesky, které trochu připomínají křídla. Tyto záblesky jsou světlem, přitahovaným dvěma černými děrami. Tak to bylo řečeno. Ze Země se podivný vesmírný objekt může jevit jako tmavý okřídlený disk. No, tohle vypadá jaksi vyzbrojeně. Při bližším zkoumání je to Davidova hvězda.

Po jasné tváři Slunce se plazil zlověstný černý kotouč černé hvězdy - jako pavouk nebo odporný hmyz.

A pak jsem cítil, že Slunce žije. Pulzovalo a ... proměnilo se ve tvář, jakou naše děti kreslily nebo jak je zpodobňovaly barvotisky. Zde se tvář změnila, nyní ji zdobí staroegyptská koruna, zde se znovu změnila - nyní je v čelence Indů, ale také „vyzkoušela“ slovanský obraz Yarity.



*„Jsem duch Slunce“ – ozvalo se někde daleko a zároveň ve mně. A ohnivé rty Jarily (Zářivé) se pohnuly. „Nazýval jste mě různými jmény. Jedno z mých prastarých jmen je **Ra**. Přinášející energii – takto můžete přeložit tento zvuk, dáte-li mu význam. Energie života aneb – RADOST.*

*Ale teď jsem v okovech náhody. Pokud to spálím, shořím a proměním se **v kostru, jako můj otec**, vám je známý jako **Raja** – Slunce nebo Marduk. Zkameněl. Spálil se sám, a tím spálil černé bloky anti-světa a zachránil vesmír. Ale bohužel některé z nich zničily planetu Phaeton, ukončily život na Venuši a Marsu, prorazili lůno Země a staly se zdrojem černých sil v naší soustavě na okraji galaxie (s Otcem systému). (Viz téma: ["Phaeton, Nibiru a historie zlatých desek Shambhaly"](#)).*

Otec - Raja - Slunce zemřelo pro hustý svět a jeho mrtvolu si nyní vybrali démoni, kteří obývali ty černé bloky z antisvěta, kterým říkáte kameny Tartaru.

Černé, superradioaktivní bloky z anti-světa s démony „na palubě“ sloužily jako „bomby“ a „projektily“ pro invazi černých civilizací z „podšívky“ Vesmíru čili antisvěta do našeho světa. Po těchto „bombách“ vtrhli černí reptoidi, se kterými se lehcí draci, obránci světa, okamžitě pustili do bitvy. (viz téma ["Od Lemurie k Hyperborei aneb Bitva draků"](#)). A po nich přišli jejich „páni“, kteří celou tuto „operaci“ naplánovali tak, aby zachytili světy spolu s jejich objektem z černých děr. Tento objekt znáte jako Nibiru, také známý jako okřídlený disk Sumerů a Akkadů, Asyřanů a Babyloňanů. Je to **Davidova hvězda Židů**.

Nibiru má svůj vlastní systém z jedné planety, na kterém žijí tito majitelé - Nefilim nebo Nibiriani, pro pozemšťany si říkali Anunaki, což znamená vyvolení, velcí.

Byl jsem zde a jsem svědkem všeho. Viděl jsem, jak nezákonně jednali, jak ulovili **jeden kus z rozbitého Phaetonu a otočili ho svými stroji** a vytvořili planetu, které říkáte **Gloria**, ale kterou nevidíte. Udělali to po svém příchodu, až když se v mém systému objevila archa atlantské rasy, Měsíc - když zakotvil u Země. (viz téma: [„Měsíc je archa Atlantánů“](#)). Pak byli schopni umístit Glorii na vaši oběžnou dráhu a schovat ji před vámi za mým tělem, tedy za vaším Sluncem. Gloria váží přesně tolik jako Země společně s Měsícem. Ale to není to, o čem chci dnes mluvit. [Žádná planeta naproti, za Sluncem, tam není vidět - když byly využity sondy ve Sluneční soustavě - dr. Grygar. Tedy spíš je v jiném prostoru, nebo ještě jinak? B.T. 12.7.2024]

Chci říci, že **Anunaki-niphilimové** používali nevyvinuté zlé a primitivní civilizace černých reptoidů, hmyzu a dalších monster antisvěta - z hustých dimenzí oproti vám. Tak i z neviditelných démonických světů antivesmíru. Používají je jako beranidlo k ovládnutí světů. Jejich myšlenkou je věčná expanze, věčné pohlcování a dobývání světů a parazitování na jejich obyvatelích.

Vytvářejí mnoho experimentů, aby zkontrolovali přírodu, pro ně „divokou“. A považují za „divokou“ všechnu tu přírodu, **kteří jim osobně neprosplívá**. Celý vesmír považují pouze za zdroj jejich prosperity a nic víc a přizpůsobují si ho pro sebe. Nejsou snad tyto myšlenky **na Zemi známé?**

A tak dorazili do mého systému. A začali čerpat moje energie. Neuměli je ale zpracovat; pro ně byla spalující. A pak přišli s plánem vytvořit převodníka. Převodníkem je masa živých bytostí, které by se staly jejich dobyt看em nebo kulturou, jak říkají vaši vědci. Tato kultura živých bytostí by recyklovala mé energie a vesmír, aby mohli žít.

Na Zemi již existovaly živé bytosti a vysoké civilizace zachráněných **Faetónců** a jejich potomků - **Lemuřanů**, stejně jako příjizďejících **Atlantánů** a **Hyperborejců** - obyvatel země Swa, kteří přišli na pomoc hynoucí Lemurii, včas, z rukou nifilim a jejich otroků - černých reptoidů. Ale tito lidé se nemohli stát převodníkem energií pro nifilim. Byli duchovně příliš rozvinutí.

Nifilim-Anunaki se rozhodli vytvořit své vlastní umělé lidi a vyhledat představitele vysokých civilizací. Jenže jim chyběla síla a schopnost je jen tak vyhubit, stejně jako obyvatelé Swa a Lemuřané postrádali schopnost odstranit Nibiru z mého systému. Démoni a černí reptoidi obléhali státy Země té doby, ale Hyperborejcem ze Swa se je podařilo zahnat do prázdnoty Země, proražené černými kameny Tartaru.

Nakonec nifilim dospěli k plánu vytvořit novou poslušnou osobu s následným uvedením do prastarých ras Země a smícháním s nimi. Jak to bylo - nyní uvidíte a uslyšíte tajemná jména, která skrývají Anunaki nifilim i **v Bibli, kterou napsali pro „dobytek“**.

Co víš o Lilith? Bible o tom mlčí. Něco o ní říká kniha pro vyvolené z nově vznikajícího stáda - **kabaly**. Co víš o démonu Pacucu? Informace o něm jsou extrémně tajné. Co říká Bible o Adamovi a Evě? Skutečnost, že to Bůh stvořil (no, jsou to samotní nifilim-anunaki, kteří se tak nazývali před vytvořením stáda). Že ho tento „Bůh“ stvořil z prachu země. No, tohle je jen

pohádka pro hloupé berany a ovce stáda. Vaši experimentální vědci nebudou experimentálním myším ani šimpanzům vyprávět o tom, jak a co s nimi v průběhu svých experimentů dělají a k čemu.

O všem, co Anunaki dělali a dělají, nelze jen mluvit, ale musí to být také zhlédnuto."

A pak se na pozadí jasného slunečního světla znovu vznášely obrázky jako snímky nějakého filmu nebo týdeníku.

Poblíž podivné černé hvězdy Nibiru visela tmavá ocelová koule nějaké planety. „*Toto je planeta Nifilim*“ - komentoval **duch Slunce Ra**. Přibližovala se víc a víc. „Kamera“ zvětšila tuto planetu. A teď už se vznášely podivné strašidelné krajiny s tmavě šedou olovenou oblohou. Černé mraky se tu vylévají rtuťovým deštěm. V jezerech se třpytí rtuť, z černých hor proudí rtuťové řeky. Někde za obzorem jsou vidět žluté a karmínové jedovaté záblesky Nibiru, místního „slunce“ Nifilim. Planeta je opuštěná a uhlově černá. Ale na některých místech se některé věže a trubky lesknou chladným kovem v záblescích Nibiru, stejně jako podivné pyramidy napůl kovové - napůl černočerné. Na temně šedém nebi **prolétají černé pyramidy - aparáty Nibiřanů**, osvětlené tmavě červenými a žlutými světly.

„Kamera“ sledovala jednoho z nich. Zde „my“ sestupujeme do kovové šachty. Někde pod povrchem planety je kosmodrom. Těžký poklop vpouští zařízení. Vše je zde vyrobeno z kovu a některých umělých materiálů. Jdeme dál...

Vysoké baňky vyrobené z průhledných materiálů se tyčí až do třiceti metrů. Uvnitř jsou průsvitné entity hrozného vzhledu s hrozivými čelistmi, děsivými očními důlky, jež hoří rudým ohněm. Další - hustší monstra v podobě napůl draků - napůl dinosaurů, vylučujících nejsilnější zápach zkažených vajec. Sirovodík je s těmito baňkami spojen, jak bylo řečeno, protože ho dýchají příšery.

A pak se objevili „vědci“. Dvounozí Nibiřané s velkou hlavou jsou Anunaki v přiléhavých gumových hábitech. Jejich tváře nic neukazují. Mají malá ústa - mezeru, velké černé oči bez zorniček. A jsou úplně plešatí. To jsou dělníci.

A tady přicházejí hlavní. Víc se podobají lidem. Ale mají smrtelně šedou pleť a jejich oči jsou ocelové a strašně chladné, kruté a bezvýrazné jako oči stroje. Přiléhající blond vlasy. Všichni mají stejné obličej, jako je tomu u robotů. Přicházejí k obrovskému „prosklenému“ stánku, kde je blouznivá strašlivá červovlasá ženská esence monstra. Její strašlivé grimasy odhalují její dlouhé tesáky. Místo slin stříká ohnivou tekutinu. Mrtvě šedá ňadra jí visela až ke kolenům. A místo lidských nohou - ptačí nebo dračí tlapy. Za zády jsou složená čtyři křídla jako hmyz.

„Toto je Lilith - nízká esence z jedné z planet antivesmíru, kterou na Nibiru přinesli Anunaki. Měla by být matkou prvního muže.“
- **komentoval duch Slunce**.

A tady je budoucí otec. V nedaleké obří baňce bylo podobné monstrum se čtyřmi



křídly a ptačími tlapami místo nohou. Samec Anunaki se jmenoval **Pacucu**. V Lilith a Pacucu Anunaki představili určité látky vytěžené ze samotné Nibiru, které osvětlily povrch planety Nifilim jedovatým světlem. S pomocí těchto látek se monstra stala, díky energiím Nibiru, fyzicky nesmrtelná. Mimochodem, jak bylo řečeno, Nibiru čerpá tyto energie, když vtahuje energie Slunce a jeho planet. Ale ne do té míry, jakou Anunaki chtěli. Zahájili všechny své „aktivity“ jen proto, aby prodloužili existenci Nibiru ve světě přírodního prostoru, a ne **v antivětě, odkud vzešel.**

Lilith

A tak byli Lilith a *Pacucu* na okamžik vystřeleni k sobě. Oba se proměnili ve strašlivé pavouky a zírali na sebe. Aby Lilith nesnědla svého „manžela“ jako černá vdova, byl okamžitě vytažen. A Lilith byla poslána na „operační stůl“. Bylo jí odebráno vejce. Toto vejce bylo posláno do „tlakové komory“ nebo čeho podobného. Záběry se míhaly zrychleným tempem. A teď je malá příšera zašitá do biomasy. A z toho vznikl malý člověk a byl nazván jménem - Adam. V Lilith a Pacucu ale zůstalo mnoho síly, takže je Anunaki nemohli zničit, ale pouze je připoutali řetězy do nových baněk a začali je používat jako silný zdroj ničivé energie. Vytvořili mnoho figurek znázorňujících demony, aby jimi nakrmili svá zařízení. Tak silné bylo generování negativních energií v těchto figurkách, nabitých samotnou Lilith a Pacucu.

Pacucu

Adam je již dospělý. Jeho semeno se odebere a ve zkumavce se smíchá s „materiálem“ samice opičího tvora z jiné baňky. Výsledná stvoření jsou ale více zvířaty než lidmi. Jsou pravidelně vypouštěny na Zemi.

Jsou to Pitekantropus, Australopiték a další nám známí. Anunaki nedokážou smísit tyto druhy s lidmi pokročilých ras na Zemi. Zbytek sami ničí jako nepotřebný, stejně jako vhodnějšího neandrtálce vytvořeného z mrtvolky Lemuriana, respektive z jeho buňky a Adamových buněk.

Sám Adam v těchto lahvích mnohokrát zemřel. Byl ale opět vytvořen z „materiálů“ Lilith a Pacucu.

Čas plynul a nový člověk nebyl stvořen. A pak byla k Adamovi přivedena samotná Lilith. Stala se tedy nejen jeho matkou, ale na okamžik i manželkou, aby ho nestihla sežrat.

Nyní se z ní vyjímá nové vejce. Narozené monstrum v ženském těle jde na Zemi. A opět neúspěch. Noví zvířecí lidé jsou opět neživotaschopní.

Rámečky stále blikají. Už je to dávno. Anunaki Nibirianové už na Glorii založili kolonii, ale lidský otrok nebyl nikdy vytvořen. Směs **Atlantanů a bestii** v atlantských maskách se dostala k moci v Atlantidě a vede ji do války s Hyperboreou - Swa. Zde je země v troskách. Povodeň a zalednění. Atlantida je zničena, Hyperborea je v troskách a taky je pod vodou. Ale její lidé jsou naživu a jdou na jih, bojují s monstry - dětmi Lilith a Adama.

Obrázky opět běží. Anunakiové již zavádějí zlato-rtuťové vejce do Země v oblasti Rudého moře. (Viz téma **["Jaký byl svět stvořen za sedm dní"](#)**).



Nové laboratoře „v podzemních podmínkách“ obrovského „vejce“ již byly nasazeny. A další Adam už leží na „operačním stole“.

Pokud tomu dobře rozumím, vyrostl z předchozího a byly přidány buňky jiného tvora, přivezeného z jižní země. Byly to buňky yettiho.

A nyní Anunaki vyjmou žebro z nového Adama. Z buněk, které byly v blízkosti srdce pod žebry, cosi udělají a vloží je do zkumavky. Tam přidají něco odebraného z prasete. (Odtud to přišlo, že „vyvolení“ **by neměli jíst vepřové maso**)

A nyní se ve zkumavce „konečně“ objeví malá Eva. Tak vyrostla a spolu s Adamem jsou vypuštěni do umělé zahrady uvnitř „vajička“ - laboratoře, zvané Eden. Ale z ničeho nic se objeví had - jeden ze synů Lilith. Řekne Evě pravdu o Anunaki a Lilith a Pacucu. To vše je samozřejmě „doprovod“ pro „první lidi“, aby se usadili v pozemském světě.

Anunaki již „nemůžou“ udržet Evu, jež všechno ví, a pod touto záminkou ji a Adama vyhání z Edenu. Jsou vypuštěni z přístroje, poblíž hory Sion. Zde začíná historie pozorování. Brzy je **Adamova rodina**, doplněná o potomstvo, **přidána ke karavaně** mířící na východ do města Ur. A pak **se potomci Adama a Evy začnou mísit se Sumery** – jedním z Hyperborejských kmenů, jak bylo řečeno. Z míšení byli získáni **Chaldejci**, které Eva a její potomci **učili černé magii**, falickým kultům, jejichž tajemství jí v Edenu prozradil had, který to vše věděl od samotné Lilith a Pacucu.

A dál se to točilo podle plánu Anunaků. Úpadek mravů a destrukce kultury. A pak se Anunaki rozhodli udělat nový experiment – vytvořit „vyvolené“ lidi jako svůj vlastní nástroj pro řízení lidí s nízkým vědomím a spiritualitou. Takže v „obrázkách“ se objevila Noemova rodina, která opustila Ur, na arše a dále v textu Bible. „Obrázky“ se měnily zbesilým tempem. Již „vyvolení“ zahajují války a revoluce, vytvářejí řády a lóže, elektronické „vševidoucí oko“ to vše neustále sleduje. A k Anunaki z jejich „továren“ proudí řeky potřebné energie. Černé díry Nibiru rotují a sluneční tvář ztmavne a jiskří.

*„A lidé na Zemi stále více „pracují“ jako stádo, a aniž by to věděli, **krmí velkého parazita svými vášněmi**, jak řekl duch Slunce.. A jen pár "vyvolených" si myslí, že jim patří svět, myslí si, že jim pomůže kouzlo Lilith a Pacucu" - řekl duch Slunce, „myslí a páchají zvěrstva válek, podněcují národy a pumpují za to zlato, které doufají přinést jako platbu za nesmrtelnost. Pro Anunaki, jež jsou v podzemním vejci. Málokdo však ví o Nibiru, stejně jako o podzemním „vejci“. Většina prostě na nic nemyslí, ale každou vteřinu žije uspokojením pocitu zisku. Což je přesně to, co jejich tajní páni potřebují.“ - tak mluvil duch Slunce.*

„Ale brzy, brzy Země shodí „vyvolené z vyvolených“ nové Atlantidy a spálí vejce uvnitř sebe. Takže do žumpy Nibiru už nebudou proudit žádné energie. Už tu víc nemůže být. Tyto éry přicházejí. Cítím to!“ - hlas ducha Slunce - bůh Ra náhle mocně zaburácel. A znovu zablikalo světlo a všechno ostatní pohaslo...

Zapsala Valeria Kolcova

24.08.2014

dne [15. dubna 2019](#) 

Štítky: [anunaki](#) , [archiv snů 2014](#) , [bible](#) , [bůh](#) , [starověké civilizace](#) , [židé](#) , [mimozemské civilizace](#) , [nibiru](#)

6.1.2025 nově připravil [Bohumír Tichánek](#)